



Экспедиция на Северные Курильские острова

Продолжительность: 10 дней

Место начала / Завершения тура: Халактырский пляж / Халактырский пляж

Места показа: Россия, Камчатский край, Сахалинская область, Халактырский пляж, Северо-Курильск

Допустимый возраст: 18+

Цена за человека от 350 000 руб.

В стоимость тура включено

- такси аэропорт – гостиница – аэропорт (в случае прилета и вылета с основной группой)
- сопровождение инструктора с прилёта в г. Петропавловск-Камчатский
- все перемещения по Камчатке и Курильским островам в пределах маршрута
- проживание в гостиницах в г. Петропавловске-Камчатском
- проживание в апартаментах в г. Северо-Курильске
- питание на маршруте
- групповое снаряжение: палатки, туристические коврики и все кухонное оборудование
- медицинская страховка (включена эвакуация вертолетом)
- групповая аптечка
- разрешения на посещение пограничных зон (иностранным гражданам необходимо предоставить копии своих документов не позднее, чем за месяц до начала экспедиции)
- спутниковый телефон на маршруте

В стоимость тура не включено

- расходы, связанные с питанием, проживанием и транспортировкой вне маршрута
- питание в кафе и ресторанах
- ужины в гостиницах
- личное снаряжение

Описание тура

На Дальнем Востоке России расположены Курильские острова. Словно гигантское ожерелье, они протянулись от Камчатки до Японии более, чем на тысячу километров. Относящиеся к Сахалинской области,

Северные Курилы все же тяготеют к близко расположенной Камчатке. Благодаря своему географическому положению, острова фактически отрезаны от внешнего мира и хорошо хранят свои секреты.

Это, как и Камчатка, край активного вулканизма. Местных не удивляет соседство их домов с вулканами, а на склоне сопок можно запросто встретить горячие источники.

Здесь притаилось удивительное место, «восьмое чудо света» – вулкан Креницына. Виды этого вулкана часто можно встретить в интернете, но вживую видели его лишь единицы. Расположенный на необитаемом острове Онекотан и выступающий из заполненной водой гигантской кальдеры, он считается самым высоким двухъярусным вулканом в мире.

В 2025 году мы совершим экспедицию на Северные Курилы. Наша цель – оказаться на острове Парамушир, где располагается вулкан Эбеко – один из самых активных в регионе. Высадиться на необитаемом острове Атласова, который фактически является одним огромным вулканом. А на острове Онекотан увидеть невероятный вулкан Креницына. Если останется время, на катере перейдем Второй Курильский пролив и на острове Шумшу посетим кладбище военной техники времен Второй мировой войны.

Что вас ждет:

- 10 дней незабываемого путешествия на краю света
- Около 600 километров по Тихому океану
- Наблюдение за морскими животными в их естественной среде обитания
- Высадки на необитаемых островах
- Наблюдение за китами и косатками
- Экскурсия по заброшенным японским укреплениям времен Второй мировой войны

Программа тура

День 1. Начало приключений

Мы встречаемся в аэропорту, забираем багаж и отправляемся в г. Петропавловск-Камчатский. Вечером мы посетим ресторан в центре города, где обсудим предстоящее путешествие. Ночуем в гостинице.

День 2. Начало экспедиции

Утром мы поедем в порт, откуда отправимся на теплоходе на остров Парамушир. Наш путь пройдет вдоль восточного побережья Камчатки, известного своими живописными бухтами. К утру следующего дня прибудем в порт г. Северо-Курильска.

День 3. В море

Наш опыт организации путешествий по Северным Курилам заставил нас отказаться от четкого плана экспедиции. Погода здесь очень непостоянная, часты шторма и густые туманы, поэтому следовать четкому плану не получится. Как говорится, в море ничего точно не бывает. Вместо этого мы оставили локации, в которые планируем попасть во время экспедиции.

День 4. Остров Онекотан

Жемчужина Северных Курил. Остров настолько труднодоступен, что на него в год высаживается не более 300 человек в год. На юге острова расположен уникальный вулкан Креницына. Стоящий в древней кальдере заполненной водой, он представляет собой самый высокий двойной вулкан в мире. К озеру Кольцевому, внутри которого расположен вулкан, ведет туристическая тропа длиной 8 километров. Подъем по ней не трудный и под силу любому здоровому человеку.

День 5. Остров Онекотан

Жемчужина Северных Курил. Остров настолько труднодоступен, что на него в год высаживается не более 300 человек в год. На юге острова расположен уникальный вулкан Креницына. Стоящий в древней кальдере заполненной водой, он представляет собой самый высокий двойной вулкан в мире. К озеру Кольцевому, внутри которого расположен вулкан, ведет туристическая тропа длиной 8 километров. Подъем по ней не

трудный и под силу любому здоровому человеку.

День 6. Остров Атласова

Первый Курильский остров, представляет собой фактически один большой вулкан, растущий прямо из воды. Высота вулкана Алайд, высшей точки острова, составляет 2285 метров. В 1937 году возле острова Атласова вырос из воды небольшой, чуть более 100 метров в высоту, самый молодой вулкан Курил – вулкан Такетоми. Восхождение на этот вулкан несложное, а виды с его вершины оставляют неизгладимые впечатления.

День 7. Остров Шумшу

Остров, расположенный между Камчаткой и Парамуширой. Место последнего боя Второй мировой войны, где в августе 1945 года проходила Курильская десантная операция. В 40-е годы XX века японцы создали на острове цепь долговременных укреплений и аэродромов, которые до сих пор сохранились в хорошем состоянии. Этот остров – музей под открытым небом, до которого добираются лишь единицы. Возле аэродрома лежат останки подбитых и разрушенных истребителей Второй мировой войны, а недалеко от поселка Байково установлены стелы в честь первых поселенцев и освободителей Курильских островов.

День 8. Остров Парамушир

Крупнейший остров Северных Курил, с административным центром региона – городом Северо-Курильском. Прямо у порта города стоит целый флот погибших кораблей, а недалеко от центра извергает пепел самый активный вулкан этого региона – Эбеко. При хорошей погоде можно попытаться взойти на этот вулкан. Главное не подходить слишком близко к кратеру – выбросы пепла очень опасны.

День 9. Возвращение в Петропавловск-Камчатский

Завершив всю программу по Северным Курилам, в этот день на вертолете МИ-8 вернемся в Петропавловск-Камчатский. Заселимся в гостиницу и вечером отпразднуем наше возвращение в одном из ресторанов города.

День 10. Трансфер в аэропорт

Последний день программы. Перед вылетом мы посетим рыбный рынок, где подскажем какие деликатесы лучше привезти домой.

Страховка

Страховка включена в стоимость тур'a

Места сбора группы

Халактырский пляж

Встреча в аэропорту г. Елизово в день начала тура

Даты тура

Июль 2025

20 июля 2025 в 10:00 - 29.07.2025 от 350 000 руб.			
---	--	--	--

Август 2025

03 августа 2025 в 10:00 - 12.08.2025 от 350 000 руб.			
--	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 28.04.2025 02:45, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на

странице: <https://bestarctic.ru/tours/14554-ekspeditsiya-na-severnye-kurilskie-ostrova>